

1. 羅O儀：有些事只有經歷了才知道，做過了才能體會，就如同這短短四個月的實習，雖如白駒過隙般倏忽即逝，但所帶來的影響卻是無限的。原帶著不確定而來，但在各單位學長姐們盡心指導與多方學習、嘗試下，終帶著確信而走；此次實習使我更清楚明白我對醫院藥師工作的喜愛與適合程度，也相信在未來我會持續熱愛自己所選。
2. 江O蒨：北榮以自主學習為主的風氣，讓我們可以主動與全期導師討論自己有興趣的領域以及想多體驗的部分~很開心能在臨床期間參與到不同的臨床科別的內容，case report 也很完整的參與查房以及門診跟診。實習期間與學長姐相處也十分融洽，在過程中學習及體驗到非常多職場間要注意的責任與細節！
3. 胡O琦：在台北榮總實習的四個月去了醫院各個部門，認識了各部門的特色以及工作型態、學習到許多臨床知識、認識了許多人，也很喜歡每一站的實習氛圍。除了線上工作，也透過 PBL、TBL、例行研討會和專題報告學習到許多醫學相關知識，是一個收穫滿滿的實習經驗！
4. 黃O林：在台北榮總這 640 小時的實習時間接觸了很多醫院藥局相關的各種面向。不管是在住院藥局、門診藥局或臨床 DI 的作業和其他業務，我都學到了很多藥學知識和了解醫院藥局的實際運作模式。很開心選擇了台北榮總作為實習的醫院，在這邊遇見了很棒的學長姐，整體醫院氣氛也很不錯。
5. 黃O慈：這次的實習讓我更加清楚醫院中不同單位藥師的工作狀況，並且在實際操作和支援學長姐的過程中亦獲益良多。除了增強實務經驗外，榮總還幫我們安排了專題報告、PBL、TBL 和 OSCE。透過與同儕間交換意見、分享所學，或直接和標準化病人及醫師互動讓我感受到自身的成長。
6. 孫O喬：住院及門診藥局提供豐富的調劑機會，實際接觸藥品增添了我對藥學的興趣；到了臨床，更頻繁地與各領域的醫療人員合作、與病患互動，則給予我持續精進的動力；加上 PBL、TBL、OSCE、專題報告和各式課程，充實了我的知識量；而指導學長姊們都耐心且友善，讓我在北榮的這四個月獲益良多、也很開心，感謝在此實習遇見的每一個人。
7. 蕭O宇：在北榮藥學部的 640 小時倏忽即逝，然而住院、門診藥局調劑、臨床藥師實習、TBL、PBL、每周學術研討會、專題報告等等課程，讓我們從零開始，如今漸漸蛻變成一位執業藥師。實習藥學生真的很幸福，盡情地發問總會有藥師學長姐不厭其煩地解答，感謝北榮藥學所有藥師的盡心盡力，成就我們充實難忘的實習經驗。

8. 鄭O鈞：在經過了完整的 640 小時的 IPPE 課程之後，對於藥師在醫院的角色定位有了更深入的了解，也清楚地明白自己不足的地方。非常感謝每一位遇到的學長姊，自身的工作已經夠繁忙了，但是都很願意抽空指導我們，不管有任何的提問，真的也都是很仔細、不厭其煩地跟我們解說，能在這裡實習太幸福了。

9. 林O綱：這次的實習收穫良多，從門診到住院再到臨床，每一站的內容都很精彩豐富。與學長姐的交流更是令我印象深刻，發現大家在當藥師的同時也在自己的休息時間從事各種活動，與他們交流後，讓我感受到藥師發展的無限可能。雖然說這次實習有四個月，但總覺得時光飛逝，非常感謝學長姐在每個時候的幫助，也感謝各位的包容與指教。

10. 劉O宇：四個月的實習真的收穫很多，瞭解藥師工作的同時也瞭解到自己還有許多需要學習的地方，也認識到自己的很多缺點。感謝實習期間遇到的學長姐們，大家都很有耐心教導和解答我們的困惑，讓我覺得能在台北榮總實習真的太好了。四個月的時間轉眼即逝，我會以這次實習學到的基礎更加精進自己，希望有一天能夠像各位學長姐一樣專業且值得信賴。

11. 林O孜：很开心自己可以到北榮實習，在這裡從臨床、門診、到住院，每一站都學到很多，我覺得這裡的學長姐們人都很好，都很願意教學，也很願意把他們知道的知識告訴我。這四個月每天都過得很開心，也讓我對於藥師的工作有了更深入的了解，獲益良多！

12. 黃O寧：經過門診、住院、特殊製劑、臨床藥學、藥品管理及藥物諮詢的實習後，可以了解並實作各個部門的職務內容，PBL、TBL、OSCE 和專題報告都讓我對課程所安排的疾病有更深刻的認識，最後很感謝在這裡遇到的每一位學長姐，百忙之中仍願意仔細為我們解惑，在北榮四個月的實習很愉快，而且收穫豐富。

13. 謝O諭：很幸運這次可以來到台北榮總實習，不論是門診、住院藥局，或是臨床及其他單位的學長姊們，大家都很有耐心也很樂意的指導，讓我了解醫院的工作環境及作業流程，有不懂的地方提問也都很樂意回答我們，過程中也學到許多以前學校不曾教過的藥學知識，讓我收穫許多。四個月的實習雖然短暫，但卻是令人難忘的一次實習經驗！

14. 張O寧：在北榮實習的這四個月，收穫很多，很快樂、很充實，學習且了解到藥師的工作內容、團隊合作，每一站的學長姐都很耐心的指導，給予很多的幫助，很願意教我以及讓我問很多問題，很多都是在學校學習不到的，除了工作內容，還會告訴我很多小細節，讓我知道自己可以如何改進，如何變得更好，很开心能夠到這裡實習。

15. 宋O晏：在學校讀書的時候總是納悶到底為什麼會要記這些東西，來到醫院實習後發現有了這些深厚的知識才能在臨床上具有敏銳度，此時也才切身體會到自己還有許多不足之處。許多臨床問題碰過一次，這一生或許很難忘記，例如：原來 Depakinke 可能導致 fibrinogen 變低，但並非看到數值的變化就需要立即處置，而是要看病人的狀況，真正攸關人命的出血風險很低，讓我明白我要 care 的不是數據，而是眼前的病人阿！很感謝在這段時間帶我們的學長姐，除了帶我們一窺藥師的工作，更多的是與我們無私分享人生中遇到的寶貴經驗，我將永誌不忘。

16. 莊O茵：在北榮實習的這四個月，從臨床、門診到住院藥局，每一站都有很棒的學長姐教導，不但有實作的機會，遇到問題時也可以馬上提問，學長姐都可以給予適時的解答及幫忙。雖然感覺還有很多小細節沒有弄到很清楚，不過實習期間大多把醫院工作內容弄得蠻清楚的。未來有機會也希望能再在醫院工作，因為北榮可以看到很多不同的案例，以醫學中心來說，病人數量也算是很多，因此能到這邊實習我也獲益良多。

17. 易O頡：這四個月在北榮實習從一開始的住院藥局到中間的臨床、藥物諮詢和特殊製劑到最後的門診，每一個部門在醫院中都是不可或缺的一塊。實習的過程也跟著學長姊學習到各站的相關知識與實際操作的能力，我覺得實際操作的能力是在課本以及學校上課不會學到的，實際到了醫院我才明白實際臨床上應用的方式以及為何如此決定的理由。這四個月在北榮學習到各方面的知識，令我收穫良多！

18. 黃O清：在榮總實習的 640 小時裡，學到很多東西，也認識很多學長姐。在榮總主要學到很多實際的調劑經驗，雖然學校課程都有學習相關知但是實際調劑的時候還是會不太熟悉，在臨床應用時也會不太知道如何整合。還好有學長姐的耐心教導我才能慢慢進步，來榮總實習讓我收穫滿滿！